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GODIŠNJE IZVJEŠĆE O ČASOPISU
ZA 2006. GODINU.

                                 I. Časopis u 2006. godini.

Podaci o časopisu:
Uredništvo: Ivan Cifrić, Benjamin Čulig, Branka Galić, Nenad Karajić, Krešimir Kufrin,  
                    Vladimir Lay, Stjepan Orešković. U uredništvo je kooptiran Krunoslav Nikodem. 
Urednik: Ivan Cifrić
Tajnica uredništva: Tajana Leskovar
Savjet: Časopis ima međunarodni savjet.
Izlaženje: Tijekom 2006. godine Uredništvo je tiskalo četiri broja u tri sveska i to: 1-2 (1-
172),  3(173-281)  i  4(283-385).  Planirana  četiri  sveska  nisu  ostvarena  zbog  financijskih 
razloga. Časopis se uređuje prema naputku Ministarstva znanosti, obrazovanja i šoporta.
Referiranje časopisa: - Sociological Abstracts (Sociological Abstracts, Inc., USA),
                                   - Pollution Abstracts (Cambridge Scientific – Abstracts, USA),
                                   - Geograpgical Abstracts: Human Geography & GEOBASE (Geo 
                                     Abstracts, UK),

- FRANCIS database (INSIT, France).
Razmjena: Uspostavljena je razmjena sa desetak domaćih i 2 inozemna časopisa. Uredništvo 
poklanja  dvadesetak  primjeraka  studentima  Filozofskog  fakulteta  (ponajprije  studentima 
sociologije), a zahvaljujući Ministarstvu zaštite okoliša i prostornog uređenja časopis se šalje 
u pedesetak srednjih škola u Hrvatskoj.

U troškovima poštarine časopisu pomogao Odsjek za sociologiju,  na čemu se  Uredništvo 
posebno zahvaljuje. Također je imao potporu projekta «Modernizacija i identitet hrvatskog 
društva» (130400).

                             II. Orijentacija časopisa

Časopis od svog izlaženja (1992) nije mijenjao orijentaciju.  Usmjeren ja ne tekstove koji 
promiču  ekološku  misao  i  sociologijska  istraživanja  okoliša.  Usmjeren  je  na 
interdisciplinarnost,  što  je  danas  posebna  poteškoća  u  suradnji  s  autorima.  Pozornost 
posvećuje objavljivanju recenzija domaćih i inozemnih knjiga.
 



U protekloj godini objavljeno je 12 izvornih znanstvenih članaka i 2 prethodna priopćenja, te 
21 recenziju knjiga (13 inozemnih 8 domaćih)

                                  III. Plan za 2007.

Uredništvo je podnijelo zahtjev Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa za financiranja 
časopisa u 2007. godini.
U 2007. godini Uredništvo planira tiskati četiri sveska, ukoliko dobije financijsku potporu. 
Ukoliko je ta potpora na razini 2006. godine tada će se tiskati četiri broja u tri sveska.
Što se tiče sadržaja, Uredništvo će nastojati pokriti različita znanstvena područja sukladno 
ponudi tekstova i interdisciplinarnoj orijentaciji časopisa.

                            IV. Biblioteka «Razvoj i okoliš»

U Biblioteci  «Razvoj  i  okoliš»  (urednici:  Ivan Cifrić  i  Krešimir  Kufrin)  tiskane  su  dvije 
knjige. Tomislav Markus, «Dubinska ekologija i suvremena ekološka kriza. Jedan bioekološki 
pogled», 313 stranica i  Marija Geiger, «Kulturalni ekofeminizam. Simboličke i  spiritualne 
veze žene i prirode», 248 stranica koja je predstavljena javnosti 14. veljače 2007. godine. 
Knjige su financirane od Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa. 
Knjiga Tomislava Markusa ponuđena je Ministarstvu kulture na otkup, kako bi dospjela u 
gradske i seoske knjižnice. Ministarstvu kulture je ponuđeno zato što je u njegovom resoru 
zaštita prirode, a i po logici stvari ideje časopisa. Ako je zaštita prirode sastavnica aktivnosti 
Ministarstva kulture, tada bi bilo logično - u ovakvoj nelogičnosti – da pomogne približiti i 
ovu knjigu čitateljima putem javnih knjižnica. Zahtjev nije prihvaćen, ali se tome i ne treba 
čuditi.

Zaključak i prijedlog:

Uredništvo predlaže Skupštini Hrvatskog sociološkog društva i Zavodu za sociologiju da 
1. prihvate ovaj izvještaj i donesu odluku o razrješenju uredništva, 
2. da predlože i na Zavodu za sociologiju i Skupštini HSD izaberu glavnog urednika časopisa 
Socijalna ekologija, koji će sastaviti novo uredništvo i o tome obavijestiti Predsjedništvo HSD 
i Zavod za sociologiju ili da potvrde sadašnje uredništvo.

S poštovanjem,
 
                                                                                                  Za uredništvo

                                                                                                   Ivan Cifrić 


